



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**Gradonačelnik**

KLASA: 602-01/23-01/4

URBROJ: 2186-1-07-01/5-23-2

Varaždin, 3. listopada 2023.

Na temelju članka 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 – pročišćen tekst i 13/22), **Gradonačelnik** Grada Varaždina, na dan **3. listopada 2023. godine**, objavljuje

## JAVNI POZIV

### ZA FINANCIJSKU POTPORU (SUFINANCIRANJE TROŠKOVA PRIJEVOZA) ZA 2023./2024. ŠKOLSKU/AKADEMSKU GODINU

Grad Varaždin poziva učenike srednjih škola i redovite studente visokih učilišta koji imaju prebivalište na području Grada Varaždina i nisu korisnici stipendije Grada Varaždina, da se prijave za financijsku potporu (sufinanciranje troškova prijevoza) za 2023./2024. školsku/akademsku godinu.

#### **Prijavu na Javni poziv mogu podnijeti:**

- učenici srednjih škola** s prebivalištem na slijedećim područjima Grada Varaždina: Biškupec, Črnc Biškupečki, Donji Kućan, Gojanec, Gornji Kućan, Hrašćica, Jalkovec, Kućan Marof, Poljana Biškupečka i Zbelava, kojima je od mjesta prebivališta do sjedišta srednje škole u Varaždinu udaljenost po tarifnom daljinaru veća od **3 kilometra** i **ne koriste pravo** sufinanciranja troškova prijevoza sredstvima državnog proračuna,
- redoviti studenti visokih učilišta** s prebivalištem na području Grada Varaždina kojima je od mjesta prebivališta do sjedišta visokog učilišta udaljenost po tarifnom daljinaru veća od 3 kilometra.

Sufinanciranje troškova prijevoza učenika srednjih škola i redovitih studenata visokih učilišta koji imaju prebivalište na području Grada Varaždina, utvrđuje se **za razdoblje od 1. studenog 2023. godine do 30. travnja 2024. godine**, u mjesečnom iznosu po korisniku prava i izvršavat će se mjesečnim uplatama na žiro račun korisnika.

Mjesečni iznos po korisniku prava, usklađivat će se s iznosom mjesečne karte prema cjeniku komunalnog prijevoza putnika – Grad Varaždin, a koji je dostupan na web stranici [Cjenik\\_Web.pdf \(cistoca-vz.hr\)](#).

Javni poziv objavljuje se na službenoj internetskoj stranici Grada Varaždina [www.varazdin.hr](http://www.varazdin.hr), a obavijest o objavi Javnog poziva objavljuje se u Varaždinskim vijestima od 3. listopada 2023. godine.

### **Prijava na Javni poziv obuhvaća:**

1. ispunjavanje online obrasca za prijavu
  - online obrazac za prijavu na Javni poziv dostupan je na službenoj internetskoj stranici Grada Varaždina <http://varazdin.hr/javni-pozivi/> te ga je potrebno ispuniti i učitati svu potrebnu prijavnu dokumentaciju navedenu pod brojem 2., **zaključno do 22. listopada 2023. godine**.
2. potrebna prijavna dokumentacija:
  - potvrda o prebivalištu ili osobna iskaznica,
  - potvrda srednje škole/visokog učilišta o upisu u 2023./2024. školsku/akademska godinu.

Potvrdu o prijavi **nije potrebno** ispisivati niti potpisivati već se prijava smatra zaprimljena elektroničkim putem. Sva potrebna dokumentacija mora biti jasno učitana. Ukoliko je prijava ispravno zaprimljena, prijavitelj će na adresu elektroničke pošte koju je naveo u prijavi, dobiti potvrdu o zaprimanju prijave.

Prijave na Javni poziv se zaprimaju isključivo putem online obrasca, te prijave zaprimljene na neki drugi način kao i zakašnjele prijave neće biti razmatrane.

O rezultatima javnog poziva kandidati će biti obavješteni elektroničkim putem na dostavljenu adresu elektroničke pošte.

